
Premagali učitelje
Za igralce Ježice izredno uspešna sezona
- Premagali so tudi splitsko Nado, pri kateri
so se še lani učili.

Končana je tudi peia sezona ba-
seballa na JežJci. ki je bila doslej
nedvomno najuspešnejša tako po
lekmovalnih dosežkih kot tudi pri
razširjanju tega športa na vefije Šte-
vilo udeležencev.

Ceprav se klub za baseball Ježica
slalno ubada z denarmmi težavami,
saj si morajo svoie veselje do igra-
nja igralci plačati sami. so veliko
nastopali lako doma kol v sosednji
Italiji V sreianjih z moStvi zamej-
skih Slovencev v Italiji resda igralci

Ježice mso beležih uspešmh tek-
movalnih rezultatov. so se pa veliko
naučili o tem dokaj malo znanem
športu v naši domovmi. Poleg uče-
nja baseballa so igralci Ježice na-
vezali tudi športne stike z mnogimi
Slovenci v Italiji; stike nameravajo
krepiti tudi v bodoče KOt pnmer
dobrega sodelovanja pa zasluži po-
sebno pohvalo sodelovanje s
špoftmm zanesenjakom z Opč\n
Karlom Tavfiarjem, ki je vodil ekipo
Ježice na vseh sreCanjih po Italiji.

KoMko so oapredotfali igralci Je-
žice, se je videlo v srefianjih z dru-
go liubljansko ekipo tz Vižmarij, ki
se letos žal m mogla uspešno kosa-
ti z baseballisti Ježice Poleg teh
tekem pa so igralci Ježice. razde-
Ijeni v ekipt l in II. večkral demon-
strirali pnkaz Daseballa v raznih
krajth Slovemje Nadaljevali so lam
vzpostavljene Sportne stike z ekipo
spdtske Nade in se tudi z njo srečali
na igrišču v Spliiu Na veliko prese-
nečenje in veselje vseh igralcev so
premagali svoje prve učiteije m s
tem polrdili uspešno celolelno
delo

Poleg fantov 50 letos začela na-
stopati tudi deklsta v softballu, ki je
ženska obfika baseballa, teprav ga
^grajo tud' mošK' tgralci po vsecn
svetu.

\z rezultalov ki so jih dosegli v
leiošniem letu. je razvidno, da so
igralci Ježice držali lanskoletno ob-
liubo, da bodo trdo delati za svoj
napredek in napredek tega športa v
Slovemji. kar obljubljajo tudi za na-
prej Želijo pa si. da tudi odgovorni
forumi za športno dejavnosl izpol-
ni]O vsaj del obljub Kot najbolj pe-
reč problem je za igralce in igralke
z Ježice še vedno igrišče, ki so ga
izgubili z gradnjo RŠC na Ježici

Težko je uspevati v katerikoli šport-
m panogi brez lastnega igrišča in
ftnančne pomofii, ki jo delavci
združenega dela prispevajo prav za
vse športnike. Entuziasti z Ježice
so si s svojim petletnim neumornim
delom to tudi zaslužili

tgralci in igralke baseballa in
softballa vabijo vse. ki želijo igrati
ta zanimivi šport (obeta se mu me-
sto tudi med olimpjjskimi disetpli-
nami) ali kakorkoli organizacijsko
pomagati klubu r>a njegovi piontr-
ski poti naj se oglasijo na naslov
Partizan Ježica, baseball softbal!
klub, Kališniko* trg 5. 61000 Ljub-
Ijana.
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